

Вести из КТИ

Вторые среди лучших



Со 2-го по 4-е октября на базе лагеря имени Гули Королевой (Городищенский р-н) проходил областной фестиваль студенческих отрядов «Студенческое лето – 2008». От нашего института в мероприятии приняли участие студенческие педагогические отряды «Юность» (лагерь «Солнечный») и «Ребятчи комиссары» (лагерь «Кузнечик»).

На фестивале подводились итоги работы студентов в трудовом семестре. Приятно отметить, что наш отряд «Юность» занял второе место в номинации «Лучшие педагогические отряды области».

Поздравляем ребят! Желаем им дальнейших успехов в труде и творчестве.